

KNPharmaChain

GxP Compliant

**Onda kada je
najvažnije**



Prava logistička rešenja onda kada je najvažnije

Glavne prednosti za vas

Posvećenost kvalitetu i usluzi

Budući da vaši proizvodi zahtevaju najveću moguću pažnju tokom transporta i skladištenja, koristimo našu inovativnu tehnologiju i sertifikovanu mrežu kako bismo pružili sveobuhvatna namenska rešenja, tako da se vi možete fokusirati na ono što je najvažnije.

Ispunjavanje svih uslova

Bez obzira na nivo usaglašenosti koji je potreban, naša usredsređenost na detalje omogućiće da se vi fokusirate na ono što je važno. Koristimo prednosti naše globalne mreže i lokalno znanje kako bismo osigurali potpunu usklađenost sa propisima industrije, globalnim smernicama i lokalnim zakonodavstvom.

Fleksibilna sveobuhvatna rešenja

Naši globalno standardizovani sistemi i ponuda specifičnih usluga osiguravaju da uvek ispunimo vaše precizne zahteve. Izaberite odgovarajuću uslugu za svaku pošiljku na osnovu specifičnih potreba vašeg proizvoda.

24/7 kontrola i brza intervencija

Da li vaše pošiljke zahtevaju posebnu pažnju? Naši sertifikovani stručnjaci za farmaciju i zdravstvo pažljivo će nadgledati vaše proizvode i proaktivno intervenisati kako bi ispravili sva eventualna odstupanja.

Upravljanje rizicima

Naš integrisani pristup upravljanju rizicima osigurava optimalno rukovanje vašim proizvodima kroz čitav lanac snabdevanja, bez obzira na način transporta ili uslove skladištenja.

Želite da saznate
kako možemo da
pojednostavimo vašu
logistiku?

→ kuehne-nagel.com





Naša velika pažnja usmerena na kvalitet transporta pošiljke omogućiće vam da se usredsredite na ono što je najvažnije - na svoje pacijente.

Kuehne+Nagel širom sveta

Preko 200 GxP sertifikovanih timova

Možete se osloniti na naše napredne digitalne alate, uključujući naš globalni sistem za upravljanje kvalitetom, procese upravljanja rizikom i prediktivnu analitiku, kako bi imali potpunu kontrolu i pratili transport vašeg proizvoda u realnom vremenu.

Saznajte više o KN PharmaChain online

→ knpharmachain.com

ili jednostavno skenirajte QR-kod kamerom vašeg pametnog telefona



Kroz saradnju sa našim stručnjacima iz Quick-a možemo vam pomoći da poboljšate vaš nivo usklađenosti sa propisima, zaštitite robu i postignete nove sinergije:

- Globalni lider u transportu personalizovanih lekova
- Preferirani partner za prvu FDA odobrenu imunoterapiju
- Afereza infuzije, od kliničkih do komercijalnih, skalabilna rešenja i planiranje lanca snabdevanja
- Kontrola temperature i nabavka sistema za pakovanje radi bezbednosti proizvoda i pacijenata
- Regulatorna ekspertiza, kvalitet i GDP protokoli
- Robusni IT sistemi sa praćenjem i nadzorom temperature u realnom vremenu

Saznajte više kako QUICK može podržati vaše poslovanje: → quick.aero

O nama

Kompanija Kuehne+Nagel je jedan od vodećih svetskih logističkih provajdera, sa mrežom od više od 1 400 kancelarija u preko 100 zemalja sveta. 74 000 zaposlenih posvećeno je pružanju transportnih usluga i inovativnih logistička rešenja. Lokalni stručnjaci kompanije Kuehne+Nagel pružaju usluge prilagođene potrebama svojih klijenata i usklađene sa svim propisima i zahtevima industrije.

Saznajte više o našim uslugama na → rs.kuehne-nagel.com